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Ocpa 1
Na urohoyioete T0 R — Blapopixd twv cuVUPTACEWY:

(i) f(z) =72, 2z € C ot onpela 29 = —i xou 21 = 0
(i) g(z) = Re*(2) +iIm?(2), # € C ota onueio 20 = —1 — i xow 2 = 1

Ocpa 2
Atvetar n € N xou pouvdptnon f: C — C ue

e /" 240
o ={"g i

o o z € C n ouvdptnon elvon
(i) ouveyne;
(ii) C—dgpopioun;
(ili) R —Spopioyn;

Na urohoyioste To R —08lagpopd tng f oe tuyado onueio tng.

Ocpa 3

Av ¢: D C C — R elvar plo opgoviny) cuvdpetnon oto avolyto D onloadt|, UTAEYOLY Ol UERIXES
TPy WYOL TNG @ €mC xou deLTEPAC TAENE xou efvan cuveyelc xau entiong, 1 @ ixavonolel Ty e&icwon
Gzz + Oy = 0, vor amodeilete 6T nouvdpTnon f = =@, +igy, civar ohduopen ato D.

Ocpa 4

(i) Av f=wu+iv: D = C elvor poe oAdpopyn cuvdetnon 6Tov. TOTo (Un XEVO, ovoLyTO Xou
ouvvexttd) D C C xou au+ bv = ¢, émou a, b, ¢ yryodixéc otadepéc xar oyt OAeC undéyv, vo
amodeilete 6TL 1) f elvon otodepr) otoy om0 D.

(ii) BEotww f: D C C — R mparypatixy cuvdptnon xa €otw éva onueio zp € D. No anodeilete
6t elte 1 f Sev elvon uryodind dtapopioyun oto enueio 2, eite f'(2) = 0.

(iv) AnodeiZte 6t 1 ouvdpTnon

) 2|z|* + iz

2) = ——r

J 1122

elvon pryodixd dapoplown uévo oto onueto 0 xon —2i.
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